

7 мая 1945 года в Реймсе был подписан первый Акт о безоговорочной капитуляции нацистской Германии. Капитуляция вступила в силу с подписанием итогового Акта в Карлсхорсте 8 мая в 23.01 по средневропейскому времени или в 01.01 по московскому времени 9 мая. Это событие ознаменовало Победу советского народа в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов и завершение Второй мировой войны в Европе.

В исторический день 7 мая 80 лет назад родилась Светлана Александровна ВЛАДЫКИНА. Она называет себя ровесницей Великой Победы, очень любит весну – время, когда появилась на свет, и много лет с особым чувством надевает сценический костюм, чтобы в составе хора «Ветеран» исполнить легендарные песни о войне, окончившейся в самом начале её жизни. И 9 мая возлагает цветы к Вечному огню в память о тех, кто героически защищал Родину, кто подарил мирное небо всем нам – детям, внукам и правнукам Победителей.



РОВЕСНИЦА ПОБЕДЫ

Светлана ВЛАДЫКИНА говорит про себя: *«Я простой советский пенсионер. Ничего особо примечательного в моей жизни нет. Росла в Белоярке, была октябрёнком, пионером, комсомолкой, окончила школу, выучилась на бухгалтера. По комсомольской путёвке уехала в Челябинскую область строить Новотроицкую ГРЭС, там и замуж вышла, родила дочь и сына. В Якутию уезжала с первым мужем, трудилась там на швейной фабрике инспектором, затем начальником отдела кадров. В 1990 году вернулась с детьми на малую родину, поселилась в Заречном, работала в расчётно-кассовом центре белоярского филиала Центробанка, вышла на пенсию. От работы никогда не отлынивала, зависти ни к кому не испытывала, трудилась не ради себя и своей выгоды, многому научилась – даже язык глухонемых освоила на якутской швейной фабрике, потому что нужно было для дела. Назад оглянуться – много было всего, но больше – хорошего. Счастливая жизнь! Самое главное – где бы я ни была, рядом со мной всегда хорошие люди, с этим мне по жизни везёт».*

Светлана Александровна смолоду привычна к общественной работе. Выйдя на заслуженный отдых, она долго возглавляла Совет ветеранов «старого посёлка» (сложила полномочия лишь когда подвело здоровье), помогала пенсионерам решать жизненно важные вопросы, опекала в том числе участников Великой Отечественной войны, вдов, тружеников тыла. Знала по именам не только всех своих подшефных, но и их родственников, а многие ветераны относились к ней как к родной, и всегда рады были видеть «нашу Светочку» в гостях. *«Они все были для меня будто отцы, – вспоминает Светлана Александровна. – Мой папа ведь тоже воевал, вернулся домой, но вскоре умер от ран. Мои дяди тоже прошли Великую Отечественную: один погиб при форсировании Днепра в 1943-м – дед в одночасье*

поседел, читая похоронку. Второго дядя лётал всю войну, служил под командованием Рокоссовского, участвовал в Параде Победы на Красной площади, третий был кавалеристом, весну 45-го года встретил в Вене, ещё один дядя был артиллеристом. Сколько себя помню, мы отмечали День Победы с особым чувством, это действительно был великий праздник, но со слезами на глазах. С детства слушала рассказы моих родных о войне, о героях, горжусь ими и уважаю поколение Победителей, благодарна им за пример, я от них переняла волю к победе. И песни военных лет пою с трепетом в душе».

Музыка для Светланы ВЛАДЫКИНОЙ играет очень важную роль – в том, что песня строить и жить помогает, она убедилась лично. Смолоду Светлана Александровна пела дома и с подружками, в школьном хоре была солисткой, да и сейчас запевала на семейных посиделках. На большую сцену в Заречном ей довелось выйти в составе ансамбля «Надежда» школы №4 (где Светлана Александровна в то время работала гардеробщицей, затем завхозом), позже вокальное творчество продолжилось в казачьем ансамбле «Ивушка». А потом был трудный период – и он позади благодаря песне. После тяжёлой операции она пела в реанимации, выходя из наркоза, а врачи при выписке, желая ей здоровья, посоветовали продолжать заниматься вокалом. Едва научившись заново ходить, Светлана Александровна пошла во Дворец культуры «Ровесник» к Анатолию Ивановичу ФИЛИППОВУ.

Сегодня Светлана ВЛАДЫКИНА с гордостью выходит на сцену вместе с любимым зареченским хором «Ветеран», спела десятки песен (каждую пропустила через своё чуткое сердце). С нашим знаменитым народным коллективом она побывала в разных городах, в том числе в Курске, Санкт-Петербурге и в Москве, в легендарной Брестской крепости, и тоже внесла посильный вклад в общий успех, отражением

которого является внушительная коллекция наград хора, среди которых есть и многочисленные Гран-при. К слову, «Ветеран» в Год Защитника Отечества триумфально выступил в столице на фестивале-конкурсе «Единство России», где завоевал звание Лауреата первой степени, и коллектив не планирует останавливаться в развитии и готовится к новым поездкам. И, конечно, не может обойтись без «Ветерана» празднование Дня Победы! На наш хор ветеранов нужно равняться – многие его участники дадут фору молодым своей энергией, стойкостью, жизнелюбием.

«Мне песня и вправду жить помогает. Некогда хандрить, нужно всегда быть в строю, идти по жизни с улыбкой, – говорит Светлана Александровна. – Каждый вторник и каждую пятницу – на репетицию. Если планируется поездка – забот мне, как старосте хора, добавляется. Всё это даёт веру в себя и стимул не расслабляться – несмотря на солидный возраст, ты многое можешь, ты живёшь! Когда тебя окружают хорошие люди, легко быть оптимистом и верить, что даже после самого ненастного дня всегда всходит солнце».

Светлана ВЛАДЫКИНА искренне считает себя счастливым и богатым человеком – ведь рядом взрослые, состоявшиеся в жизни сын и дочь, и их семьи. У Светланы Александровны уже 5 внуков и 6 правнуков – настоящее богатство! А это значит, что не кончаются поводы для радости, есть, ради кого быть не по годам молодой, есть, кому подарить сердечное тепло, получая в ответ любовь и заботу близких и уважение тех, с кем свела судьба. И, конечно, есть, с кем спеть любимые песни, – и те, от которых становится легко на сердце, и те, которые оставляют след в душе и пробуждают воспоминания, и те, которые придают сил, зовут мечтать, двигаться, жить.

Оксана КУЧИНСКАЯ

80-ЛЕТНИЕ ПОБЕДЫ В ЗАРЕЧНОМ



Фото: пресс-служба администрации МО Заречный

80 лет Победы в Великой Отечественной войне в Заречном отметили масштабной культурной программой. Стартовала она с торжественного прохода колонн к площади Победы.

Строим прошли подразделения специально назначенные, военнослужащие, награжденные государственными наградами за героизм, мужество и самоотверженность, парадный строй стрелковых подразделений по охране важных государственных объектов, военнослужащие, которые ежедневно обеспечивают защиту Белоярской АЭС, сотрудники МЧС, ветераны локальных войн, боевых действий и специальных военных операций, а также воспитанники спортклуба «Десантник». Следом вдоль Сквера Победы прошествовали жители города с портретами своих предков – с фотографий за праздником наблюдали ушедшие герои, бойцы и те, кто ковал победу в тылу.

На праздник пришли и живые свидетели Победы 1945 года – блокадница Галина СУХОВА, несовершеннолетний узник фашистского концлагеря Гарри ОТТМАР, вдова участника Великой Отечественной войны Раиса ГАВРИЛОВА, труженица тыла Тамара ВОЙНОВА.

Концертная программа 9 Мая была очень яркой. Хоры «Ветеран» и «Нейтрино», солисты ДК «Ровесник», а также танцевальные коллективы вложили душу в свои выступления. Кульминацией стало исполнение песни «День Победы» солистами коллективов «Некст», «Адель» и «ЛибертА» и хореографическая зарисовка в исполнении маленьких и больших звездочек «Академии таланта».

Возложение цветов у главного мемориала в память о погибших в Великую Отечественную войну заняло более часа, памятник был буквально усыпан красными гвоздиками. Почётный караул «Вахта памяти» – еще один символ празднования 9 Мая.

День Победы – без преувеличения великий праздник для россиян, память о подвиге наших предков объединила и несколько поколений зареченцев.

После возложения цветов на экране «Ровесника» прошла трансляция парада в Москве.

Во второй половине дня к празднованию подключилась площадка в сквере Муракова. Здесь гостей ожидала праздничная семейная программа «Здравствуй! Победная Весна!». Желающие могли попрактиковаться в сборке-разборке автомата Калашникова – культового оружия армии России или изготовить своими руками голубя победы и украсить им фотозону.

Голуби победы были замечены и в другом месте – в выставочном зале Краеведческого музея. Здесь развернулись мастер-классы по изготовлению символических птиц. Кроме того, вместе с работниками музея дети писали письма бойцам СВО в рамках акции «Спасибо вам, герои». Письма будут отправлены в зону боевых действий. Здесь же ближе к вечеру состоялся концерт преподавателей и учеников музыкаль-



Фото: пресс-служба администрации МО Заречный

ной школы. Исполнялись тематические композиции.

На площади Победы свои профессиональные навыки демонстрировали бойцы Росгвардии: боевые построения, боевое перемещение, виртуозное управление беспилотными летательными аппаратами и, конечно же, искусство рукопашного боя.

А более поздним вечером 9 мая гостей жителей и гостей Заречного ждала праздничная концертная программа «Победа у каждого в сердце живет». Концерт был проведен творческими силами ДК «Ровесник» совместно с артистами

Свердловского театра музыкальной комедии. Исполнители порадовали зрителей известными песнями военных лет – «Синий платочек», «Баллада о летчиках», «На побывку» и другими.

Завершилось празднование 80-летия Великой Победы торжественным салютом.

По материалам БелКТВ

Весь праздничный день 9 мая 2025 года запечатлел городской телеканал – смотрите видео в группах «Белка ТВ/ФМ Заречный» в социальных сетях.

СТАРШЕЕ ПОКОЛЕНИЕ

С ЮБИЛЕЕМ!



В канун празднования юбилея Великой Победы зареченка Вера Николаевна ЗАХАРОВА в кругу самых близких отметила собственное 90-летие. От имени Главы муниципального округа букет и подарок юбиляру вручила зампредела Общественной палаты Заречного Татьяна ВОЛОХОВА.

Вера Николаевна родилась 8 мая 1935 года. Когда враг вероломно напал на СССР, ей было всего 6 лет - война лишила Веру ЗАХАРОВУ дет-

ства, но, несмотря на всё пережитое, жительница Заречного сумела сохранить жизнелюбие, а профессию выбрала такую, чтобы дарить радость детям. Вера Николаевна четыре десятка лет возглавляла пионерлагерь «Юбилейный», она прекрасно помнит то счастливое время и всех ребят, которые проводили каникулы под её руководством. А песни пионерии Вера Николаевна поёт до сих пор, как и произведения военных лет. Тексты песен юбиляр знает наизусть, ведь это и репертуар хора «Ветеран», участницей коллектива Вера ЗАХАРОВА была до недавних пор.

Счастливым детством юных зареченцев Вера Николаевна сделала делом своей жизни, возможно, ещё и потому, что сама была лишена многих ребяческих забав. Сегодня ребенок войны Вера ЗАХАРОВА не очень любит вспоминать те годы, но своим детям, когда они подрастали, женщина понемногу рассказывала, о том, как трудно было её семье, где росли 9 детей, как не хватало еды, одежды и обуви (например, в единственной паре туфель наша героиня и её сестры ходили только в школе, а по улице – босиком, чтоб дольше сохранилась обувь), как много трудились и помогали друг другу.

Вера Николаевна ЗАХАРОВА – человек с огромным добрым сердцем, она и в преклонном возрасте не сидит сложа руки, испытывает радость от общения с близкими, пения, рукоделия, от самой жизни. И, помня о невзгодах войны, желает лишь одного – мира во всём мире.

По материалам БелКТВ

БЕЗОПАСНОСТЬ

ВЫЯВЛЯЮТСЯ НАРУШЕНИЯ ОСОБОГО ПРОТИВОПОЖАРНОГО РЕЖИМА

Жители Свердловской области допустили более 280 нарушений особого противопожарного режима в майские праздники. Все они были выявлены в ходе патрульных рейдов, которые ежедневно проводили сотрудники лесничеств, администраций муниципалитетов, МЧС и полиции.

«Несмотря на ограничения, установленные особым противопожарным режимом, люди готовили пищу в нестационарных мангалах в парках и на прибрежных территориях. Чтобы избежать пожаров в уральских лесах, за время праздничных каникул патрульные группы провели более 2,7 тысячи профилактических рейдов. К сожалению, были зафиксированы палы травы, огонь от которых мог перейти в лесной массив. Вся наша работа направлена на сохранение и восстановление лесов – это одна из приоритетных задач нацпроекта «Экологическое благополучие», – рассказал министр природных ресурсов и экологии Свердловской области Денис МАМОНТОВ.

В рамках совместных профилактических мероприятий специалисты регулярно патрулируют

лесные массивы, ведут разъяснительную работу с жителями, следят за соблюдением правил пожарной безопасности, а в случае обнаружения возгораний оперативно сообщают о них в Уральскую авиабазу.

Напомним, за нарушение требований безопасности в условиях особого противопожарного режима предусмотрены штрафы:

- для физических лиц – от 40 до 50 тысяч рублей,
- для должностных лиц – от 60 до 90 тысяч рублей,
- для юридических лиц – от 600 тысяч до 1 миллиона рублей.

В случае обнаружения возгорания необходимо сообщить о нём по бесплатному телефону лесной охраны 8 (800) 100-94-00 или по единому номеру 112 – вызова экстренных служб на территории Российской Федерации.

ДИП Свердловской области

ВАЖНО

ВНИМАНИЕ: ПЕРЕКРЫТИЕ ДОРОГИ!

Уважаемые жители и гости муниципального округа Заречный!

В период с 15 мая по 1 октября в связи с проведением реконструкции автодороги «Екатеринбург – Тюмень (обход пгт. Белоярский)» будет временно перекрыт участок трассы от перекрёстка дорог «с. Мезенское – г. Заречный» и «Екатеринбург – Тюмень» до съезда к микрорайону Муранитный и пгт. Белоярскому. Схема перекрытия размещена на официальных страницах администрации МО Заречный в со-

циальных сетях (данный участок выделен на схеме красным цветом, зелёным обозначены пути объезда).

Просьба заранее учитывать изменения в движении при планировании маршрута!

Подрядная организация приносит извинения за доставленные неудобства и благодарит за понимание.

Информационно-аналитический отдел администрации МО Заречный

КОМФОРТНАЯ СРЕДА

КАКИМ БУДЕТ ГОРОД – РЕШАТЬ ВАМ!

ПОДДЕРЖАТЬ ЗАРЕЧНЫЙ можно двумя способами:

- на платформе zagorodsreda.gosuslugi.ru с авторизацией через госуслуги
- через волонтеров по телефонам: 8(34377)7-39-66, 7-10-44, 7-18-93 и 7-29-31.

Официальный код для голосования через волонтеров состоит из 4 цифр, и он БЕЗОПАСЕН.

ФОРМИРОВАНИЕ КОМФОРТНОЙ ГОРОДСКОЙ СРЕДЫ

НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ РОССИИ ПО РЕШЕНИЮ ПРЕЗИДЕНТА

КАКИМ БУДЕТ ГОРОД - РЕШАТЬ ВАМ!



с 21 АПРЕЛЯ ПО 12 ИЮНЯ

ГОЛОСУЕМ ЗА:

Лесопарковую зону за ТЦ «Галактика»

ИЛИ



Пешеходную зону в районе ул. Курчатова 9, 15, до кругового движения, включая лесопарковую зону

#ГородаМеняютсяДляНас

Информационно-аналитический отдел администрации МО Заречный

ОБЩАЯ ПАМЯТЬ

«И ЗНАЧИТ НАМ НУЖНА ОДНА ПОБЕДА, ОДНА НА ВСЕХ — МЫ ЗА ЦЕНОЙ НЕ ПОСТОИМ!...»



Празднование Дня Победы сегодня так же, как и 80 лет назад, объединяет людей. Благодаря многочисленным традициям, посвященным славному и в то же время трагической эпохе, символам солдатской гордости, у каждого человека появляется возможность стать частью общего дела — исполнения памятного долга перед поколением Победителей — и почувствовать себя частью народного единства в праздновании Дня Победы.

Участие в праздничных мероприятиях, посвященных 9 Мая, для коллектива СПСЧ № 35 СУ ФПС № 72 МЧС России — это традиция и почетная миссия.

Последние несколько лет, а 2025 год не стал исключением, личный состав подразделения очно принимает участие в масштабном проекте «Диктант Победы» на зарегистрированной для этих целей в пожарном депо площадке. Благодаря чему удается ежегодно привлекать внимание сотрудников к истории Великой Отечественной войны, подвигам фронтовиков, тружеников тыла.

В преддверии Дня Победы над пожарным депо традиционно взмыло Знамя Победы — штурмовой флаг 150-й ордена Кутузова II степени Идрицкой стрелковой дивизии, копия победного стяга, который подняли над поверженным Рейхстагом советские солдаты в мае 1945-го. А вместе с пожарными машинами на боевое дежурство «вышли» ветераны пожарной охраны — фронтовики и, как в песне, «глаза молодых солдат с фотографий увядших глядят» в рамках всероссийской акции памяти «Бессмертный автополк».



«Об огнях-пожарищах, о друзьях-товарищах» рассказала и «Фотолетопись» онлайн-проекта Белоярской АЭС, в которой приняли участие семьи сотрудников СПСЧ № 35 СУ ФПС № 72 МЧС России.

Одним из масштабных патриотических акций для подразделения стал «Вальс Победы». Участие в массовом городском мероприятии создало особый душевный настрой, общую атмосферу радости, гордости и уважения к прошлому.

9 мая в знак уважения и благодарности к подвигам советских героев, которые сражались за мир и свободу, личный состав принял участие в торжественном марше, церемонии возложения цветов и патриотической акции «Вахта памяти» у главного мемориала города Заречного.

Сопричастность к мероприятиям, посвященным 80-летию Победы в Великой Отечественной войне, дала прекрасную возможность испытать чувство гордости за свою Родину, как наследникам Великой Победы, и проявить активную патриотическую жизненную позицию сотрудникам части.

Помним! Гордимся! Благодарим!

СПСЧ № 35 СУ ФПС № 72 МЧС России

СПАСИБО!

Ветераны Заречного благодарят руководство тира «Нептун» за тёплый приём и предоставление удобной площадки для городских ветеранских соревнований по стрельбе: команды-участницы «ДНД», «Кадриль», «ДДУ» и «Группа здоровья» прекрасно провели время, пообщались в неформальной обстановке и получили заряд бодрости и праздничное настроение в канун Дня Победы.

Все участники соревнований пели патриотические, народные, казачьи песни вместе с гармонистом из Белоярского РДК **Сергеем ТЕБИНЫНЫМ** и казаками во главе с атаманом **Сергеем РЫКОВЫМ**, танцевали.

Выражаем признательность в организации праздника депутату Думы Заречного **Александру БУБНОВУ** и **Марине ЧИЖМЕ** за пироги и сладости, чай и создание уютной атмосферы. Было очень весело, задорно и вкусно!

Отдельное спасибо **Александру ЛЕВКОВУ** за безупречное судейство состязаний по стрельбе.

На правах рекламы

РЕМОНТ СТАРЫХ КРЫШ

**ЗАМЕНА ШИФЕРА
РЕСТАВРАЦИЯ СТАРЫХ ДОМОВ
И ФУНДАМЕНТОВ**

**САЙДИНГ, ОТМОСТКА,
ЗАБОРЫ, ТЕРРАСЫ,
ДОМА, ДУШ, БАНИ
РЕМОНТ И ЗАМЕНА
ПОЛОВ
И ДРУГИЕ ВИДЫ
СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ**

**СКИДКИ
ПЕНСИОНЕРАМ
25%**



**РАБОТАЕМ СО СВОИМ МАТЕРИАЛОМ
И МАТЕРИАЛОМ ЗАКАЗЧИКА**

**8-965-515-81-31
Сергей**

БЕЛОЯРСКАЯ АЭС ИНФОРМИРУЕТ

РАЗВИТИЕ АТОМНЫХ ГОРОДОВ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Протокол с перечнем мероприятий на 2025 год подписали генеральный директор Госкорпорации «Росатом» **Алексей ЛИХАЧЁВ** и исполняющий обязанности губернатора Свердловской области **Денис ПАСЛЕР**.

Программа предполагает, что в Заречном, где расположены Белоярская атомная электростанция и Институт реакторных материалов «Росатома», средства пойдут на обновление жилищно-коммунального хозяйства, капитальный ремонт объектов теплоснабжения, школьной спортплощадки, технологии комфортной, умной городской среды, ремонт автодорог и повышение безопасности дорожного движения и многое другое.

«Реализация соглашения — один из механизмов, направленных на развитие территорий присутствия атомных предприятий, которые имеют важное значение не только для региона, но и для всей страны. На протяжении многих лет при финансовой поддержке Госкорпорации «Росатом» Белоярская АЭС и администрация

муниципального округа Заречный сообща решают актуальные задачи, направленные на улучшение общественной и социальной жизни населения и инфраструктурное развитие территории», — отметил директор Белоярской АЭС **Иван СИДОРОВ**.

Соглашение «Росатома» с правительством региона действует с 2011 года. Для каждой территории утверждаются перечень мероприятий социально-экономического и инфраструктурного развития. Дополнительные средства в рамках соглашения о сотрудничестве между Госкорпорацией «Росатом» и правительством Свердловской области в 2025 году из регионального бюджета будут выделены для трёх атомных городов Свердловской области: Заречного, Лесного и Новоуральска, в которых расположены предприятия «Росатома» — Белоярская АЭС, Уральский электрохимический комбинат и комбинат «Электрохимприбор». В 2025 году каждому городу планируется выделить по 400 млн рублей.



МЫ — ЗА ЧИСТОТУ!

Неделя субботников под названием «Мы за чистоту!» прошла в 89 регионах России с участием более полумиллиона человек. В акции приняли участие и около 250 работников Белоярской АЭС. Они очистили от мусора лесопарковую зону города Заречного на побережье Белоярского водохранилища — от реабилитационного центра «Малахит» до гидроузла. Мусор на свалку вывезли на трёх грузовых автомобилях.

«Белоярская АЭС является ответственным природопользователем, осуществляет системное и комплексное обеспечение экологической безопасности и ведение природоохранной деятельности. Каждый сотрудник нашей атомной станции понимает, что выполнение требований экологической безопасности —

это очень важная и неотъемлемая часть его работы. Мы живём в одном из самых зелёных, чистых и красивых городов Урала, и сотрудники Белоярской АЭС помогают сохранить Заречный именно таким», — пояснил директор Белоярской АЭС **Иван СИДОРОВ**.

Следующим крупным экологическим мероприятием Белоярской АЭС будет акция «Цветущий атомград», в ходе которой на городских клумбах будет высажено более 30 тысяч цветов.

Жить в России становится комфортнее — растёт уровень благоустройства крупных городов и малых населённых пунктов. По данным Индекса качества городской среды, за 2024 год число городов с благоприятной средой достигло 920, что на 30% выше уровня 2019 года. За расчётами стоят конкретные парки, скверы, аллеи, набережные, общественные пространства и дворы, по которым люди гуляют или проходят ежедневно. В числе национальных целей развития, поставленных Президентом России, — улучшение качества среды для жизни в опорных населённых пунктах на 30% к 2030 году и на 60% к 2036 году.

Предприятия Росатома принимают активное участие в повышении качества жизни и уровня экологической безопасности в городах присутствия.

Управление коммуникаций Белоярской АЭС

Сегодня Россия продолжает обеспечивать стабильную энергетическую безопасность. Энергетика является основой поступательного социально-экономического развития страны, снабжения промышленности и граждан. Отечественный топливно-энергетический комплекс работает на повышение конкурентоспособности национальной экономики, способствует развитию и благоустройству регионов страны, на улучшение качества жизни граждан.



АФИША

НОЧЬ МУЗЕЕВ
Я иду в музей!

Краеведческий музей приглашает
Семейная программа

17 мая 18.00

«Музыка Героев»

Выставочный зал
адрес: ул. 9 Мая, д.3

18.00 ❖ Семейная программа «Музыка Героев»
18.45 ❖ Экскурсия по выставке «Эхо войны и память народа»
19.20 ❖ Мастер-класс «Победный звон» (роспись деревянных колокольчиков)
19.20 ❖ Викторина «Песня тоже воевала»

Цена билета: взрослый - 250 руб
школьники, студенты - 100 руб

Справки по телефону: +7(34377)7-89-64
Количество мест ограничено

18 мая

в Храме во имя Святителя Николая Чудотворца (с. Мезенское) муниципального округа Заречный
Начало в 12:00

XV открытый ФЕСТИВАЛЬ хорового искусства «Поющий ангел»

0+

МЕРОПРИЯТИЯ НЕДЕЛИ

Выставка агитационных плакатов «Герои Победы» к 80-летию Победы	Краеведческий музей Галерея под открытым небом ул. Ленина 33-35 (на пешеходной дорожке от почты до ЦДТ)
Фестиваль-конкурс семейного музицирования «МОЯ МУЗЫКАЛЬНАЯ СЕМЬЯ»	15 мая в 17.30 Детская музыкальная школа
Отчетный концерт учащихся ДМШ «Семь ярких нот»	16 мая в 17.30 Детская музыкальная школа
Концерт хореографической студии образцового хореографического ансамбля «ЮНА»	16 мая в 18.00 17 мая в 17.00 ДК «Ровесник»
Фестиваль «РЫЖИЙ МАЙ»	16 мая в 18.00 ТЮЗ

ОФИЦИАЛЬНО

ПУБЛИЧНЫЙ ОТЧЁТ ГЛАВЫ

22 мая 2025 года в 16.00

в большом зале ДК «Ровесник» на пятьдесят четвертом очередном заседании Думы состоится заслушивание отчёта о результатах деятельности Главы городского округа Заречный и деятельности администрации городского округа Заречный за 2024 год.
Вход свободный.

ЗДОРОВЬЕ

ЕСЛИ УКУСИЛ КЛЕЩ

Клещевой вирусный энцефалит – острое инфекционное вирусное заболевание, с преимущественным поражением центральной нервной системы. Последствия заболевания: от полного выздоровления до нарушений здоровья, приводящих к инвалидности и смерти.

Возбудитель болезни (арбовирус) передается человеку в первые минуты присасывания зараженного вирусом клеща:

- при посещении эндемичных по клещевому энцефалиту территорий в лесах, лесопарках, на индивидуальных садово-огородных участках;
- при заносе клещей животными (собаками, кошками) или людьми – на одежде, с цветами, ветками;
- при втирании в кожу вируса при раздавливании клеща или расчесывании места укуса.

Основные признаки болезни:

- озноб, сильная головная боль, резкий подъем температуры до 38-39 градусов, тошнота, рвота;
- мышечные боли, которые наиболее часто локализуются в области шеи и плеч, грудного и поясничного отдела спины, конечностей.

Заболевание клещевым энцефалитом можно предупредить с помощью неспецифической и специфической профилактики.

Неспецифическая профилактика включает применение специальных защитных костюмов или одежды. Для защиты от клещей используют отпугивающие средства – репелленты, которыми обрабатывают открытые участки тела и одежду.

Меры специфической профилактики клещевого вирусного энцефалита включают:

- профилактические прививки против клещевого энцефалита для лиц отдельных профессий, работающих в эндемичных очагах или выезжающих в них;
- серопротекцию (непривитым лицам, обратившимся в связи с присасыванием клеща на эндемичной по клещевому вирусному энцефалиту территории).

Соблюдайте меры профилактики!

Для удаления клеща необходимо обращаться в приемное отделение стационара МСЧ № 32 (ул. Островского, 1).

Лабораторное исследование клеща на инфекции проводится на базе Центра гигиены и эпидемиологии № 32 ФМБА России (г. Заречный, ул. Горького, 3в).
Режим работы пункта: понедельник-среда с 8.00 до 16.00, четверг с 8.00 до 12.00.

Подробности по телефону: 8 (34377)3-29-32.

ФБУЗ МСЧ №32 ФМБА России

ГАЗЕТА «ЛЮБИМЫЙ ГОРОД» В СВОБОДНОМ ДОСТУПЕ

- в телецентре (ул. Алещенкова, 22А)
- в супермаркете «Пережесток» (ул. Ленинградская, 9)
- в аптеке «Живика» возле ТЦ «Галактика» (ул. Ленинградская, 9)
- в бассейне «Нептун» (ул. Кл. Цветкин, 16)
- в магазине «Мясоед» (ул. Курчатова, 25/2)
- в магазине «Стимул» (ул. Таховская, 7Б)
- в отделе периодики на 2 этаже Дома торговли (ул. Курчатова, 17)
- в ДК «Ровесник»
- в пекарне «Мякушка» (ул. Кузнецова, 9)
- в библиотеке (ул. Кузнецова, 10)
- в магазинах с. Мезенское, д. Курманка, д. Гагарка, д. Боярка, мкр. Муранитный

БЕСПЛАТНО! СПРАШИВАЙТЕ ПО ЧЕТВЕРГАМ!

На правах рекламы

ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА
ИЗГОТОВЛЕНИЕ ДОСТАВКА МОНТАЖ

- металлические двери
- лестницы
- перила

замеры и монтаж БЕСПЛАТНО

ОПЛАТА после установки

8-965-501-80-87

СРОК ИЗГОТОВЛЕНИЯ 4-7 ДНЕЙ

На правах рекламы

ВНИМАНИЕ!
СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
ВЫПОЛНЯЕМ ВСЕ ВИДЫ РАБОТ

со своим строительным материалом:

- Дома, бани
- Печи, колодцы
- Беседки
- Крыши, сайдинг
- Хозблоки, веранды
- Заборы, ворота, калитки
- Фундаменты-отмостки, внутренняя отделка

РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ!
8-908-632-69-22 Олег
8-912-219-87-70 Сергей
ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ до 23%

КИНО в ТЮЗе

- «Сущность. Семейный кошмар» 2D (18+)
Колумбия, США, хоррор, 93 мин.
16 мая – 20.30 (350 руб.)
17 мая – 20.00 (350 руб.)
- «Мальчик-Дельфин» 2D (6+)
Россия, анимация, 102 мин.
17 мая – 10.00 (300 руб.)
- «Царь царей» 2D (6+)
Южная Корея, мультфильм, 107 мин.
17 мая – 11.55 (350 руб.)
18 мая – 10.00 (350 руб.)
- «В списках не значился» 2D (12+)
Россия, военный, 126 мин.
17 мая – 13.55 (300 руб.)
18 мая – 15.40 (300 руб.)
Пушкинская карта
- «Группа крови» 2D (12+)
Россия, военная драма, 105 мин.
17 мая – 16.10 (300 руб.)
18 мая – 13.45 (300 руб.)
Пушкинская карта
- «Олень» 2D (16+)
Россия, комедия, мелодрама, 104 мин.
17 мая – 18.05 (350 руб.)
18 мая – 19.55 (350 руб.)
Пушкинская карта
- «Финал» 2D (12+)
Россия, драма, спорт, 102 мин.
18 мая – 11.55 (300 руб.)
Пушкинская карта
- «Туда» 2D (16+)
Россия, комедия, 110 мин.
18 мая – 17.55 (350 руб.)
Пушкинская карта

г. Заречный, ул. Курчатова, 25а
8 (34377) 7-32-66, 7-22-36

РАЗОВАЯ ВЫПЛАТА
от **2 900 000 Р**

ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ВЫПЛАТА
от **210 000 Р**

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ +7 343 229 05 11